

# 构建一起向未来的蓬勃力量

——写在杭州亚运会开幕倒计时100天之际

新华社记者 高意盈 夏亮 胡佳丽

文明圣地，共赴亚运之约。

以周全准备回应热切期盼，用真挚笑脸迎接八方宾客。6月15日，距离杭州亚运会开幕还有100天。100天后，亚运之光将照亮西子湖畔；100天后，亚洲健儿将携手奏响一起向未来的震耳欢歌。

杭州亚运会是党的二十大胜利召开之后我国举办的规模最大、水平最高的国际综合性体育赛事，举国关注，举世瞩目。习近平总书记亲切关怀、高度重视杭州亚运会筹办工作，多次作出重要指示，为做好筹办工作提供了根本遵循。

从1990年北京亚运会到2010年广州亚运会，再到今年的杭州亚运会，我国综合国力、办赛理念都发生了深刻变化。即将展现在亚洲和世界面前的，是一个风雅睿智的杭州、一个蓬勃自信的浙江、一个更加开放包容的中国。

西子湖边、钱塘江畔，曾被马可·波罗誉为“世界上最美丽华贵之天城”的杭州，向全亚洲发出热情邀约，将努力呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚运盛会。

## 冲刺！筹办工作基本就绪

自2015年9月申办成功以来，杭州和宁波、温州、金华、绍兴、湖州等5个协办城市始终坚持贯彻“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念，遵循“简约、安全、精彩”的办赛要求，向着“办好一个会，提升一座城”的办赛目标稳步迈进。

夜幕降临，华灯初上。站在“城市阳台”“钱塘江南岸望去，杭州奥体中心体育馆和游泳馆两座场馆犹如一只振翅欲飞的彩色蝴蝶。

杭州奥体中心游泳馆可容纳观众6000人，设有比赛池、跳水池、热身池等五个水池，将举办杭州亚运会游泳、跳水和花样游泳三项比赛，决出53枚金牌，是杭州亚运会产生金牌最多的场馆。

该场馆蓄水量超过一万吨，池水在“常年不换”的情况下，依然能够保持干净清澈。杭州奥体中心游泳馆工作人员张蕊介绍说，表面看“不换水”，其实一直都在补充新水，“就像人的血液，在不断地流动、处理、更新，以保证水质的清澈”。

亚洲游泳联合会秘书长塔哈·苏莱曼·阿尔·基什里对该场馆独特的造型和先进的智能设备称赞有加，称其是“建筑奇迹”，“我相信它将是亚运会历史上最好的游泳比赛场馆之一”。

以一流的场馆设施、顺畅的赛事组织、周到的服务保障，助力运动员在赛场上尽情发挥，展现更高的竞技水平，是杭州和浙江的承诺。

国际皮划艇联合会主席托马斯·科涅茨科这样评价富阳水上运动中心：“这里有静水项目和激流回旋两处赛道，是

世界上为数不多的可以结合多个竞赛项目组织大型国际赛事的场馆之一。不仅可以举办亚运会、奥运会的比赛，更能进一步推广我们皮划艇运动。”

办好一个会，提升一座城。伴随场馆的建设和改造，基础设施和环境改造、公共服务等城市配套建设也得到加速提升。不只是杭州和五座协办城市，迎亚运盛会“城市品质、城市治理、城市文明”三大提升行动正在浙江省域范围内全面展开。天更蓝、山更青、水更绿……生活在这里的人们，既是参与者、见证者，也是受益者。

“各地协同推进亚运赛事价值共创共享，为大胆探索和及时总结提炼共同富裕示范区建设的成功经验和制度模式提供了宝贵经验。”浙江大学教授郑芳说。

目前，杭州亚运会40个大项、61个分项、483个小项全部确定，总赛程（2.0版）、单元和小项赛程（2.0版）、《竞赛报名指南》等已全部发布。56个竞赛场馆和31个训练场馆全面完成赛事功能验收，按照亚运会标准进行的“全要素、全流程、满负荷”的测试赛正在各场馆陆续展开。56个竞赛场馆实行“一馆一方案”，通过梳理赛事时每日竞赛活动进程表和赛事每日运行时刻表，形成了详实的场馆运行计划。亚运村和亚运分村已具备入住条件。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副局长周进强表示，杭州亚运会各项筹办工作已全面进入冲刺阶段，各环节渐至佳境，整体上平稳有序。

## 惠民！全民共享亚运红利

孟夏时日，从空中俯瞰位于杭州市拱墅区的运河体育公园，一南一北两座场馆遥相辉映，再加上绿草如茵、清水环绕，公园迅速成为市民的“打卡点”。

作为杭州亚运会乒乓球、霹雳舞和曲棍球赛事的承办场馆，拱墅运河体育公园在设计之初就将“还馆于民”的理念融入其中，让运营单位提前介入，充分考虑赛后和赛后功能需求。建成后，这里将成为浙江首座集体育馆、公园、运动场、商业配套于一体的综合性城市体育公园。

亚运惠民，场馆先行。去年杭州亚运会延期后，已全面竣工并通过赛事功能验收的56个竞赛场馆、31个训练场馆并未束之高阁，而是按照全民健身、专业主导、学校开放、市场运营等模式陆续向社会惠民开放，成为国内新建综合性体育场馆在赛前向全民健身和群众体育开放的优秀范例。截至目前，在这些场馆参与健身的人次已达800多万。

为最大限度放大亚运效应，杭州近期又发布了“体育场馆惠民十条”，包括低价免费惠民、公益培训惠民、体育消费惠民等举措，旨在让全民共享亚运红利。

凭证、学生证原件在运城城市享受免费乘坐旅游直通车，免费游览解州关帝庙、运城盐湖、鹳雀楼等18个4A级景区等优惠活动，并可领取精美奖品。

运城城市真心实意欢迎四海宾朋到运城，触摸历史沧桑、探访风景名胜、感受发展脉动、共话合作发展。在第十九届中国（深圳）国际文化产业博览交易会上，来自黄河东畔、中条山下的山西运城，携数百件浓缩了五千年华夏文明精华的文化产品、精美艺术品及非遗产品汇流鹏城，洒落于河东大地的丰富文化光芒，正在中外客商眼中，绽放出更加耀眼的光彩。

央广网6月10日刊发《大型民族交响乐〈关公颂〉奏响鹏城》。文章主要内容如下：6月7日晚，大型民族交响乐《关公颂》在深圳大学（丽湖校区）文汇礼堂上演，用音乐将关公的故事娓娓道来。

《关公颂》是由运城市委宣传部、运城市音乐家协会推出的大型民族交响乐，以蒲剧音乐作为创作的主要素材，选用关公故里乡音进行创作，用艺术语言讲述历史故事，用时尚方式传播关公文化。

场馆惠民，不止于此。今年3月，2023年杭州射箭联赛在富阳区银湖体育中心亚运射击、射箭和现代五项比赛场馆举行。这是自亚运场馆全面惠民开放后，该馆首次举办面向市民群众的正式射箭比赛。

“这是杭州亚运会射箭赛场首次举行市民联赛，给众多射箭爱好者提供了走进亚运场馆、感受亚运氛围的难得机会。”富阳银湖体育中心场馆运行团队竞赛负责人顾志成说。

共享亚运红利，“还馆于民”只是其中之一。以亚运为契机构建更高水平的全民健身公共服务体系也在这里开花结果，一批运动场地正见缝插针地“嵌入”市民生活圈，城市空间的“边角余料”正成为全民健身的“金角银边”。

在宁波，潘火高架桥下原本杂草丛生、垃圾遍地的闲置空间，摇身一变成了生机勃勃的潘火体育公园，年运动人数达15万人次；在温州，在污水处理厂上修建的体育休闲公园成为桃花岛片区居民茶余饭后休闲锻炼的好去处；在杭州，公园绿地、滨水绿道、桥下空间、建筑屋顶、会展园区和社区（村）闲置地正在成为老百姓身边的“运动乐园”……

在“浙里健身”应用平台，公共体育场馆100%纳入“全民健身地图”，可实现线上查找、导航、预订、支付等功能，大幅降低场馆“空置率”。浙江省体育局日前发布的2022年浙江省全民健身活动状况调查报告显示，全省全民健身活动状况整体持续向好。

“杭州亚运会对浙江全民健身的场地设施建设、群众健身参与、体育文化氛围营造起到了积极有效的引领、促进和推动作用。”浙江师范大学体育与健康科学学院院长李启迪说，通过亚运筹办、举办和赛后利用，一体化推进为民、惠民、便民、利民系列行动，持续释放了“体育让生活更美好”的办赛辐射效应，极大增强了广大城乡居民的幸福感和获得感。

## 备赛！期待共赴金秋之约

作为亚洲地区规模最大的综合性体育运动会，同时也是明年巴黎奥运会前一次重要练兵，中国体育健儿正全力备战家门口的这场盛会。

“杭州亚运会将是我参加的第四届亚运会，希望能够有好的表现，为中国游泳争光。”雅加达亚运会和东京奥运会，汪顺在男子200米个人混合泳项目上都拿到了金牌，他也将力争在家乡父老面前继续“升国旗、奏国歌”。

职业网球选手吴易昺或许更期待即将到来的这场盛会。在2018年雅加达亚运会上，他获得男单银牌；而近一两年他持续突破，今年年初在男子职业网球选手协会（ATP）250巡回赛美国达拉斯站

经济日报新闻客户端6月8日刊发《山西运城在深圳推介文旅精品》。文章主要内容如下：6月7日，在第十九届深圳文博会举行之际，山西省运城城市走进深圳大学（丽湖校区），以“‘圳’好，运城！”为主题，通过“招商推介+资源展示+文艺演出”的形式开展文化旅游宣传推介活动。

绛州古城景区业态运营项目、黄河国家文化公园黄河汾交汇生态旅游示范区项目、涇交（国家级）旅游度假区项目、永乐宫数字化展示中心项目、七彩盐湖泥文文旅康养项目……来自新绛、万荣、芮城、夏县等4县和运城关公文化旅游发展有限公司的17个精品文旅产业开发项目，受到与会嘉宾高度关注。参会企业代表纷纷表示，运城推介的文旅项目干货满满，非常期待与运城更深层次的合作。据统计，活动期间共签约8个文旅项目，总投资17.5亿元；运城5家旅行社与深圳当地签订了“引客入运”合作协议项目。

中国新闻网6月8日刊发《山西运城赴深推介文旅资源 现场签约17.5亿元》。文章主要内容如下：第十九届中国

夺冠，成为中国首位ATP巡回赛单打冠军。

“因为我是一个土生土长的杭州人，我想在家门口把这枚金牌拿回来。”吴易昺说。

翘首以待的，不只是中国体育健儿。

“你未痊愈，我不敢老”——丘索维金娜的故事家喻户晓，如今这位47岁的传奇名将，同样将目标瞄准了杭州亚运会。“我决定继续备战杭州亚运会。我还没能为祖国乌兹别克斯坦拿到一枚重要赛事的奖牌，我不能就这样结束我的体操生涯。”

目前，杭州亚运会第二阶段报名已顺利完成，亚洲45个国家和地区的奥委会全部报名参赛，不少国家和地区奥委会将杭州亚运会列为今年最重要的赛事。伊拉克奥委会秘书长海萨穆表示，伊拉克奥委会很早就开始准备杭州亚运会的比赛，在篮球、举重、空手道、跆拳道等项目上积极组建团队。

中国香港体育协会暨奥林匹克委员会副会长、杭州亚运会中国香港代表团团长霍启刚表示，中国香港代表团将派出其参加亚运会以来最大规模的队伍，希望获得奖牌的数量也可以创新高。“大家都希望在我们国家举办的杭州亚运会上，拿到最好成绩”。

在4月举行的杭州亚运会代表团团长大会期间，亚奥理事会官员维诺德·蒂瓦里参观了亚运村和多个比赛场馆。他表示，“在我看来，杭州亚运会的准备工作开展得非常充分，组委会做好了举办亚运会的准备”。

杭州亚组委执行秘书长、杭州市副市长陈卫强表示，下一阶段，杭州亚运会筹办将重点做好深化开闭幕式各环节、推进火炬传递、加强亚运村服务保障、强化全要素测试演练、深化外事保障工作、细化抵离工作、优化赛时交通组织等方面工作。

荷花映日，绽放着东道主喜迎四海来宾的似火热情；体育为媒，构建起亚洲一起向未来的蓬勃力量！

亚运会不仅是体育的舞台，也是外交和文化、经济的交流平台。“心心相融 爱达未来”的杭州亚运会口号与“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言高度契合，寄托着面向未来、共建亚洲和人类命运共同体的美好愿望。

“等你来，一起来，钱江湖涌澎湃热情豪迈；等你来，一起来，感受西子湖畔翠谷花海……”

秋分之时，钱江湖起；再过100天，杭州等你来！

（新华社杭州6月14日电）

（深圳）国际文化产业博览交易会期间，山西运城市委、市政府携古老河东孕育千年的深厚人文底蕴、众多文旅精品，走进深圳大学丽湖校区，开展文化旅游宣传推介活动，现场签约8个文旅项目，签约金额达17.5亿元。

此次宣传推介活动由运城市委宣传部、运城文化和旅游局主办，以“‘圳’好，运城！”为主题，包括山西运城文旅（深圳）招商宣传推介会、山西运城文旅资源宣传展示和民族交响乐《关公颂》文艺演出等三项主要活动。

《山西日报》6月10日刊发《展示文旅精品 推介文旅项目 举办文化活动 我省11市文旅宣传推介活动亮相深圳文博会》。文章主要内容如下：“真诚邀请大家到山西运城，游七彩盐湖胜境、览河东繁荣之貌、探华夏文明之源、拜全球武庙之冠。”6月7日，以深圳文博会为契机，运城携古老河东孕育千年的深厚人文底蕴、众多文旅精品，走进深圳大学丽湖校区，开展文化旅游宣传推介活动。

绛州古城景区业态运营项目、黄河国家文化公园黄河汾交汇生态旅游示范区项目等17个精品文旅产业开发项目推



6月14日，山东省青州市志愿者在街头一处献血屋参与无偿献血。当日是第20个世界献血者日。新华社发（王继林 摄）

## 抓好产业振兴 促进农民增收

（上接第一版）

王立刚来到席张乡黄花峪养殖小区，实地察看山羊养殖棚舍，向企业负责人仔细询问企业发展现状与面临的困难。他指出，要充分利用现有资源优势和产业基础，在养殖标准、品牌建设、市场拓展、上下游产业链建设上下功夫，强弱项、补短板，提升市场竞争力，实现良性循环发展，为助推乡村振兴发展作出更大贡献。

在黄花峪村，王立刚走访慰问部分监测户、脱贫户，关切询问他们的身体健康、生产生活情况，鼓励他们以积极的心态克服当前困难，始终坚信在党和政府的帮助以及自身的努力下，日子一定会越过越好。同时，叮嘱当地干部要坚持问题导向，持续抓好防返贫动态监测、脱贫人口收入监测，用心用情帮助困难群众，解决好急难愁盼问题，着力提高群众的认可度和满意度。

## 市人大常委会主任会议召开

（上接第一版）

要正确认识政府债务问题，完善风险防控机制，发挥人大监督作用，维护全市经济安全稳定运行。要坚持把创新作为引领发展的第一动力，优化创新政策，加强资源整合，促进科技成果转化应用，不断延伸产业链条、打造产业集群，支撑运城高质量转型发展。要实事求是、因地制宜推进高标准农田建设，围绕粮食生产抓建设，重视土壤改良、种业振兴、新技术应用，实现农业生产机械化、

数字化和智能化。要加强民间交流合作，发挥我市关公文化优势，加大对外宣传推介力度，促进对外开放和高质量发展。市中级人民法院要严格落赔偿制度，全面贯彻“当赔则赔、应救尽救”工作理念，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。市人民检察院要在未成年人犯罪预防上下功夫，加强未成年人法治宣传教育，严厉打击侵犯未成年人权益的犯罪，全力守护未成年人健康成长。

## 市政协党组中心组(扩大)学习会议召开

（上接第一版）

要深化招商引资专项行动，不断扩大招商成果，为运城构建现代化产业体系、提升对外开放水平作出积极贡献；要巩固拓展脱贫攻坚成果，增强帮扶村内生发展动力，发展优势特色产业，帮助村民实现稳定增收、持续增收。要进一步

加强新时代廉洁文化建设，强化经常性纪律教育，开展时代新风宣传教育，大兴务实之风，弘扬清廉之风，养成勤俭之风。督促党员干部时刻保持清醒头脑，牢固树立正确权力观，全面查找廉洁风险点，筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝。

## 年产20万套锂电负极材料石墨化提纯用石墨匣钵项目环境影响评价公众参与第二次公示

一、建设项目基本情况

项目名称：年产20万套锂电负极材料石墨化提纯用石墨匣钵项目

建设单位：山西科宇新能源材料有限公司

建设地点：运城城市垣曲县垣曲经济技术开发区南区，李家窑村北130m处，厂址中心地理坐标为：东经111°40'20.443"，北纬35°14'52.367"

建设内容：项目占地48666.67m<sup>2</sup>，总建筑面积21348m<sup>2</sup>，包含办公楼2280m<sup>2</sup>、焙烧车间9912m<sup>2</sup>、成型车间4560m<sup>2</sup>、成品及半成品车间3726m<sup>2</sup>、浴室及餐厅570m<sup>2</sup>、配电室200m<sup>2</sup>、门卫及磅房100m<sup>2</sup>等，项目绿化面积为7540m<sup>2</sup>。项目配备提升机、雷蒙磨、混捏锅、自动化配料系统、焙烧炉、除尘设施、脱硫系统、成型机、吸料行车等。

二、建设项目环境影响评价报告征求意见稿

1.环境影响评价报告书征求意见稿网络链接

链接：https://pan.baidu.com/s/1Y1pxP-WU1z0e0j0zA8XjP7Q?pwd=exou 提取码:exou

2.查阅纸质报告书的方式和途径

地址：运城城市垣曲县垣曲经济技术开发区山西科宇新能源材料有限公司

联系人：王威

联系电话：13782658555

三、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围包括：环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，同时鼓励评价范围之外的公民、法人和其他组织提出意见。

四、公众意见表的网络链接

链接：https://pan.baidu.com/s/1Y1pxP-

WU1z0e0j0zA8XjP7Q?pwd=exou 提取码:exou

五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、电子邮件、现场提交等方式，在公示时间内将填写的公众意见表等提交建设单位。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式，鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住住址（对公众提交的相关个人信息，未经个人信息相关权利人允许不得公开，法律另有规定的除外）。

建设单位：山西科宇新能源材料有限公司

联系方式：王威

联系人：13782658555

通信地址：运城城市垣曲县垣曲经济技术开发区山西科宇新能源材料有限公司

环境影响评价机构：山西万源恒清环保科技有限公司

电话：0359-6369559

电子邮箱：sxwyhq@163.com

通信地址：运城城市盐湖区周西路地标广场3-2112室

六、公众提出意见的起止时间

起止时间：本公告发布之日起10个工作日。

●魏拉勤(身份证号:142702197102034224)于2023-5-11至2023-5-17在永济市人民医院住院,住院号是2023050398,住院发票号码是0000102333,城乡居民医疗保险住院费用结算单结算编号是140800S00000000023827791,现不慎将城乡居民医疗保险住院费用结算单丢失,现声明原件作废。

●不慎将董改尖残疾证(证号:14272319400305084142)丢失,声明作废。

●不慎将程委蔓《出生医学证明》(编号:M140459609,母亲:张志辉,出生医院:稷山县人民医院)丢失,声明作废。

●不慎将稷山县社会音乐学会(统一社会信用代码:911408243444345829)财务专用章丢失,声明作废。

●不慎将运城市盛世电子科技有限公司银行开户许可证(核准号:J181000106920)丢失,声明作废。

●不慎将稷山县化峪初中工会委员会公章丢失,声明作废。

●不慎将山西洲水文化旅游运营管理有限公司(统一社会信用代码:91140802MA0MR8HDOK)营业执照副本丢失,声明作废。

●不慎将天津市艺新装饰工程有限公司银行开户许可证(核准号:J1818001510001)丢失,声明作废。